Presseinformation

Volksbank Stuttgart eG stellt sich in Korb neu auf

(Korb, 10. September 2015) Nach der Fusion mit der Korber Bank eG stellt sich die Volksbank Stuttgart eG vor Ort neu auf. Dazu wird die bisherige Filiale in der Winnender Straße zum 2. Oktober geschlossen und der Traditionsstandort der ehemaligen Korber Bank eG modernisiert.

Im Zuge der Modernisierung bleibt zunächst die Filiale in Korb, Heppacher Straße 17, vom 16. September bis 5. Oktober 2015 geschlossen. Während der Umbaumaßnahmen können die Kunden für Beratung und Service auf die folgenden Filialen ausweichen:

- Filiale Korb, Winnender Straße 38
- Direktion Waiblingen, Bahnhofstraße 2
- Filiale Beinstein, Rathausstraße 27
- Filiale Neustadt, Neustadter Hauptstraße 89
- Geldautomat Korber Höhe, Salierstraße 7/2

Ihren Berater erreichen die Kunden telefonisch über das Kunden-Service-Center unter der Nummer 0711 181 0 sowie per E-Mail an info@volksbank-stuttgart.de. Da in Korb der traditionelle Standort der ehemaligen Korber Bank eG beibehalten wird, wird die bisherige Filiale der Volksbank Stuttgart eG in der Winnender Straße zum 2. Oktober 2015, 12:30 Uhr, geschlossen. Zu diesem Termin werden sämtliche Schließfächer der Geschäftsstelle in der Winnender Straße aufgelöst, weshalb die Kundinnen und Kunden gebeten werden, ihre dort eingelagerten Unterlagen im Vorfeld abzuholen. Bei Bedarf hilft auch nach diesem Termin der zuständige Kundenberater weiter. In der neu gestalteten Geschäftsstelle in der Heppacher Straße 17 werden den Kundinnen und Kunden neue Schließfächer zu den bisherigen Konditionen angeboten.

Ab 6. Oktober 2015 stehen die Beraterinnen und Berater der Korber Filialen ihren Kunden in den neu gestalteten Räumlichkeiten wieder mit den gewohnten Service- und Bankleistungen zur Verfügung.

"Die Neuaufstellung der Volksbank Stuttgart eG am Standort Korb ist durch die Bündelung der genossenschaftlichen Kräfte möglich geworden", sagt Ulrich Failenschmid, der zuständige Filialgebietsleiter der Volksbank Stuttgart eG in Korb. "Wir freuen uns auf die neu gestaltete Filiale, mit der wir unsere Philosophie einer modernen Bank in die Praxis umsetzen", so Failenschmid weiter. Zum einen stehe den Kundinnen und Kunden weiterhin die Beratungskompetenz der Mitarbeiter der Volksbank Stuttgart eG zur Verfügung. Zum anderen könnten künftig mit Hilfe modernster Technik standardisierte Bankdienstleistungen vermehrt selbst erledigt werden. "Damit", so resümiert Failenschmid, "vereinen wir das Beste aus zwei Welten und bleiben die Bank der Korber."



Heimatverbunden und weltoffen: Kurzportrait der Volksbank Stuttgart eG

Mit einer Bilanzsumme von annähernd 5,2 Milliarden Euro ist die Volksbank Stuttgart eG die größte Volksbank Baden-Württembergs. Etwa 270.000 Privat- und Firmenkunden werden an 90 Standorten an Rems und Neckar persönlich betreut. Der Region seit 1865 eng verbunden, ist die Volksbank Stuttgart eG Gründungsmitglied von neun Bürgerstiftungen und fördert jährlich über 1.100 gemeinnützige Vereine und Institutionen.

Als Genossenschaftsbank gehört die Volksbank Stuttgart eG ihren Mitgliedern, welche sie aufgrund ihrer Teilhaberschaft "Bankiers" nennt. Mit nahezu 148.000 Bankiers ist die Volksbank Stuttgart eG auch bei der Mitgliederstärke die Nr. 1 in Baden-Württemberg; jeder zweite Kunde ist zugleich Teilhaber seiner Bank.

Geschäftsadresse: Volksbank Stuttgart eG

Börsenstraße 3 70174 Stuttgart

www.volksbank-stuttgart.de

Pressekontakt: Matthias H. Layher, Pressesprecher

Telefon 0711 181 1355

E-Mail matthias.layher@volksbank-stuttgart.de